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« w«rr erece Десь запропастився губернатор Англійського Банку.■уКі. жТ Twe-•Т «те миє егтесж М* естеванський треба виграти!
' ' " ГЧ? Англійського Банк, його резигнації так само, як ЦС| СП|Ш|ТЬ НА ДОПОМОГУ СТРАЙКУЮЧИМ МАПНЕРАМ В САСКАЧЕВАНІ! — НЕ ДО- 
: 1В1 . >^1 фінансовий дикта і "робітничого" уряду ПУСТІТЬ СКЕВУВАННЯ З БОКУ ФАРМЕР1В. НІ З БОКУ РОБІТНИКІВ! — ВІДБИЙТЕ till
тор Великої Британії, цілкови Коли в другій половині сер- ОДИН АТАК КАПІТАЛІСТІВ НА ЖИТТЄВІШ РІВЕНЬ РОБІТНИЦТВА!

КЄ0Bubwription per year зажадалиМонтагу Колег Норман, гу ■' кампанія, то вони
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то зник з політичного й фінам- пня зібралися в Женеві для ка
сового овиду, "навіть гончі-со- рад найбільші банкирі світа.

так звана "комісія Вигинса", то
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

rasera ass робочого иоо — ввходжта тре pesa яв тжжжежк: 
у вівторок, четвер І суботу.

Вади Роб*пшчо-Ф»рМірск« Вкдиякче Томр«гао,
в Мамії обі Ременів, «миистраиіа і другарм ібсікткса ера '«>-«“1
бокатім Домі, JU розі вужкдь Гіркажрд і МекҐрегор, у ВІия.пегу, Мак.

баки американських новинкар- 
ських дневників його не най- Нормана там вже не було. Від 
шли" — каже одна америкаї, Англійського Банку там був Т

Танака.

Сейнт -боніфейські странкс- ли поживе, гроші й допомага-іхотідн б працювати? Але но
рі, що працюють в Домініон ам не тільки страйкерам. але нн зрозуміли, що їхнім завдай- 
Гвіл і Фандріс Ko. й які страіі- достарчали поживе вдень і'ням є не відбирати працю у сво 
кували там в протягу одного вночі пікетникам на пікет-лан- : о брата, а допомогти йому » 

Саме тоді появилася в ПРССІ тижня в числі 65 робітників, не. цим доказуючи тим бет- боротьбі проти визискувач;:.
цим. що стояли на передовій І безробітні перші стали на д 
позиції, що у них запілля та- момогу страйкерам

Друге до цього Лр.іим не

ська газета
ИОО Де пропав Норман, голова 

Англійського Банку, який є за- новинка, що Норман зрезигну- 
раз в найбільшому клопоті, фі- ’ вав з губернатора Англійсько- 
нансова скрута якого потрясла го Банку, сій тихцем на кора- 
цілими основами Великої Брн-ібель "Дочес оф Иорк і поїхаа.

Передплата на рік
повністю виграли страйк
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Робітники примусили ВЛ.І 
синків не-знижу вати заробітної кож е "добре зорганізоване и 
платні молдерам, а поденним достарчає “зброю”. мали доступу соціял-реформі 

Робітники ü робітниці масо сти. В тій фабриці не було реCer Pritchard An. and McGregor танії, як першорядної держави ! в Канаду 
Ще так недавно, в липні, в 

часі великого фінансового бан- тихцем, а в самому банку зая- 
кроцтва в Німеччині, Норман виливно Норман, нездоровий 
стояв всюди на першому місця, поїхав на відпочинок.

Так він вже десь “відпочи-

рЬбітникам, що мали раціш 
знижку „на 5 відсотків, але не них організацій пішли хата від акційної юнії, а була Шдостріял 
виставили своїх домагань пе- чати, по крамницях і сколекту- Метал Воркерс Юніон, але вона 
ред босом, аж наприкінці : вали поживи і для страіікерів і охоплювала тільки частину ро-

Десятки дріб- ' бітників і власники її не визна

неє це також мало статисяРедакція за оголошення не відповідає.
і

ВІДКРИТА Й ВИРАЗНА МОВА страйку , все таки вже на самій і для пікетників 
конференції виборено полови- них бизнесменів щиро жертву 
ну знижки. Принято назад -до вали поживу для странкерів і ли 
праці того робітника, якого пікетників, чим також доііо- ничаннн" між робітниками її 
відправлено бу.до з роботи ще могли робітникам перемогти власниками, нарешті 
пару тижнів перед страйком, Правда, траплялися такі биз- страйк був стопроцентний, аяі

иесмени, які не ТІЛЬКИ НІЧОГО один робітник не залишився 
не пожертвували, але ще й і
біншлися з колекторами lie по ' чатку до кінця. За pu 
людськи та цим доказали, чи» признана і всі робітники встх 
вони є явними ворогами робіт-1 паніть до юнії.

Т ретї
в-нього ! видом НЮЛ і КГЇК

Коли до Лондону приїздив ні
мецький премієр Брінінг та і вас” коло півтора місяця її то 

то в першу черп в найкритичнішу для Англій-

ва.іи. Соціял-фашистн не бу- 
допушені до “п осеред

ку рціюс
вдавалися вони до Нормана і ського Банку хвилину 
за порадою її за грішми

хто МАЄ ВУХА, ЩОБ СЛУХАТИ, РОЗУМ — ЩОБ РОЗУМІТИ,
Хап слухає и розуміє. самий

Як -пару тижнів тому амери- 
Норман перший порадив їмї камські і французькі банкирі 

зректися тарифної угоди з Аи "рятували"- Англійський Банк 
стріею, щоб цим задобрити 400-мільйонивим кредитом, то 
Францію її сам поїхав з ними американська преса казала, шо 
до Франції переговорювати і Монтаґу Норман сидить тихо 
французькими банки рами

Якраз тоді появився в пресі ані одного слова, 
цілого світу його знаменний „ Репортери американської 
лист до губернатора французь- преси дуже хотіли довідатися, 
кого банку Морета, в якому він чи справді МекДоналд сформу- 
ііредска іував.'що “коли не під- вав "національний" уряд і пе

не дону шено до віддалення від 
праці 8-ох робітників, нарешті, 
робітники добилися визнання 
шапового робітничого коміте
ту — першого ціанового комі
тету в Канаді, шо його визнали 
власники фабрики.

Телеграма і Лондону і 18 вересня Доносить:
"Нині рано рада губернаторів Англійського Банку підпри-

палату послів, щоб
при праці, всі вистояли від ц >- 

з юній
нила "нечувані в історії кроки відвідавши 
поінформувати преміера міністрів, що національний уряд пови-

найменше два роки, шоб уникнути в Квебеку й не подає про себемен остатися при владі шо 
великого упадку на біржі'

Чи знаєте, що Це іна'чить?
рада банкирів прийшла до МекДоналда й заявила виразно, що 
не іреба виборів, не треба йти до виборців за потвердженням 
тої лінії, шо її заняв консервативний уряд МекДоналда — а 
треба диктатури, й то диктатури з МекДоналдом, Єновденом, 
Томатом, як дуже потрібними капіталістам додатками до кон- 
серватів, як виконавцями волі капіталістів.

"Дейлі Мети” каже", шо положення катастрофічне, 
що МекДоналд дістав повідомлення з Ситі,

тяжке положення ще дуже погіршилося

ництва, хоч тільки між ним во
ни торгують, хоч тільки 
ЖИВІТЬ
бизнесменів повинні бути ВІД' - І але до якого у Вінніпегу Прові

страйк ішов U про 
яка не тілі.Значить дуже ясну справу Імена іі крамниці цих ки його добре зорганізувала.Це є велика перемога не тіль

ки 65-ох робітників Сейнт Бо
ні робітникам й кожний ро- депо активну підготовку іанзя- 

бойкотуватч j тою працею серед робітничії:.
ніфейсу, але революційного ро 
бітництва в цілій Канаді Цей бітник
Вінніпега,ким. Чи правильніше цих ворогів 
сейнт-боніфейський Страйк \ - 
в і йде в історію страйкової бо іакож дали допомогу цьому мічна криза й безробіття не є 
ротьби канадського робітнії -1 страйкові й показали, шо вони вже тим і.ііи.'і.іям. і

віталісти в минулому черпали

повинен
припишеться драстичних кро-, ревів політику економії кот
ків то капіталістична система том трудящих на розка.з амерн- 
ію цілому цивілізованому сві- камських банкирів і дуже шу
ті буде зруйнована в протягу кали за Норманом бо, кажуть,

він одинокий про це добре знає 
Зараз же по “врятуванні" Ці- й може сказати.

Але ні в Квебеку, ні в lin 
Норку її ніде инде його не най
шли
тижня (на початку вересня ) 
зник цілковито" й гончі соба-

: мас за останній рік 
ЧетвертеУкраїнські масові організації нинішня сконо

Газета якого KU-фінансової ділі, року”. постанови своїх <цтва, як страйк показовий, я,, розуміюті
страйк, який перемагає н пай- етапніх з іздів. І страйколомш, яке служило для

Яка ж для нас всіх наука з! них, як засіб для поборюван
ня страйків, для знижування 
робітникам заробітної платні 

Страйк відбувався в умови- Нинішня криза зреволюціоні- 
нах економічної кризи й вели- іувала робітництво, загартува- 

Страйк .іа йогїі до боротьби. Це, шо

ниці Лондону,
черг4? бунт матросів військової фльоти. шо це І робило великий 
ефект на бритійськнй кредит, що все треба відкласти й ряту
вати положення. Банкирі мали подати МекДоналдові алир- 
мукічі рахунки" нового упадку англійської валюти 

До ін шої ночі сидів уряд МекДоналда над цим
банкирів та домагався від консервативних членів уряду 

чи вони за виборами, чи проти виборів

шо
меччнни "яоря" Нормана поча- 

А як тільки почала
тиші часи економічної кризи и 
безробіття, в часи загальної того страйку зараз? Наука ду 
знижки платні робітникам 
цього невеликого страйку бра
тимуть приклад в майбутньому

ла згасати 
загострюватися фінансова кри- 
іа Англії. Норман зник з овиду. 

Коли захиталася гїбралтар-

Кажуть: “Він минулого I же велика
новим диь

татом ська- скала бритійського імпе- 
Англійський Банк,

ки з новинкарського пресового 
департаменту не найшли його 
ні в Квебеку, ні в Оттаві, ні » 
Монтреалі, ні в Ню Йорку, ні 

І у Вашингтоні, хоч вони розче
сали ці міста зв ним..

Заховався мабуть і чекає-, по

чесного безробіття 
відбувався тоді, коли багато безробітні Вінніпегу пішли на 
фабрик цілковито іакриваєть- пікет-лайну, а не скебувати — 
тя (сіпіарські шани), коли інші найкращий доказ, 
фабрики відправляють частину Сейнт - бомбейський страйк 
робітників від прані, коли ijn виграний.

хвиля Естеванський страйк треба 
тим виграти! Компанія грозить фар-

революційні організації в ке
руванні страйками, в організу
ванні їм масової робітничої до
помоги.

сказати внра що
Преса Ротерміра пише, що коли уряд проголосить вибо 

ри, то фунт стерлінгів не витримає. Частина -консерватін
“Тайме" каже, що коли б іти у вибори, то з МекДоналдом 

тобто, щоб МекДоналд проголосив вибори від 
нального" уряду та йшов і конссрватами, але частина консер- 

нс погоджуються, бо. кажуть, що МекДоналд не здо-

ріялі ІМУ
англійські банкирі іі велика ча
стина преси зйалилинину за це 
на Нормана.

Відомо, що Англійський Банк j 
захитався тому, шо французь
кі банкирі, а за ними голянд- ки не здійсниться його ироро-

з газе

тою Страйк в Домініон Гвіл сил 
Фавндріс Ko. в Сейнт Боніфейс
відбувався під проводом Hop- цілій країні котиться 
керс Юііиті Ліг. Місцева Рада шижки заробітної платні 
НЮЛ зорганізувала з перших робітникам, які ще працюють.

і Одним словом, страйк відбу-

імени "наїїіо-

ватів з тим
буде їм робітничих голосів, хоч сам він піде й за консервата- 
ин, бо він дуже любить владу іі не хоче розпрощатися з Дап- 

Ще інші консервати бояться, що Лойд Джордя .

мерами! Буржуазія грозить 
своїми “оборонцями” з Келгарі 
під проводом ренегата- Кнда 
Бориса.

Робітники й незаможні фар-

ські, відтягнули з Hero,своє зо- кування про упадок капіталі- 
лото. (Якраз так. як який не- стичного світу, 
будь банк банкротує часами Для нас цікаве не те, де він 
тому, що вкладачі нараз піч- заховався, але те, як французу* 
путь відтягати свої вклади.) кі капіталісти диктують не тіль- 

Фраішузькі ж банкирі поча- ки угорському Бетленові та 
ли відтягати своє золото тому, 
що Норман,t-бачучн, як Фран
ція через стягання репарацій та керівники держави англій- 
іі риби рає зверхність в Бароні, ської.
підриваючи становище Лондо- Чому таке сталося, ми ра
ну. як фінансового міжнарод- димо нашим читачам добре 
нього центру, ставив опір цій простудіювати розвідку, що 
політиці, казав, що треба ціл-'була вміщена в “УРВ" з 17 
ковито переглянути репарації", вересня п. н. “Присмерки ан- 

Коли французькі банкирі до- глійського капіталізму густіша- 
ве.іи до того, що в самій Ан-|ють". 
глїї почалася проти Нормана

же днів масову допомогу ро
Місцевий льокаль! вавсн в часі, коли власники ма- 

Товариства Безробітних пер- їрть з чого рекрутувати скебів,
коли мають за собою “мораль-

минг стрітом
який до цепі часу не здекларував своєї підтримки “національ- 

" >рядові, стане на чолі партії праці, тобто займе Мск- 
Доналдове місце й наробить консерватам клопоту.

Так характеризує положення в Англіі сама капіталістична 
тобто, положення розпучливе, або безвихідне. Сама ка 

не ховається з тим. що Англією, як

бітництва
ному шин зорганізував активну до

бо заробітну мері повинні поставити обед- 
п.татню всюди іменшуєтьси, нашій фронт визискувачам і їх- 

Сотні ро- коли іа ними іавзятіше, як ко- цім наймитам! Вся кампанія
допомоги у Вінніпегу, шо була 

І проте не дивлячись на ні проваджена для сейнт - боні-

пікетуван-ну" підтримкупомогу страйкерам
югославському королеві свог^ пікетування фабрики від- 
умови, але й таким, як банкиріпреса, бувалося день і нічвіталістична преса зараз 

кожною капіталістичною країною, керують, тепер банкирі.
ми тобі наказуємо не

бітників ходили на пікети, сто- ли інше стояла поліція
яли там безперестанно, зводи 
ли боротьбу і поліцією, про- “сприятливі умовний", власнії- фейських страйкарів повинна 
гонили скебів

І Ірийшли банкирі до уряду й кажуть 
йти до виборів, не бавитися в демократію тоді, коли учителі 
Я поліцаї демонструють, а матроси бунтуються. Тут потрібна бути негайно обернена на до

помогу майнерам в Біпфейт І 
Естеван. Робітники й фармері

Як вже компа- ки уступили перед одностайнім 
старалася привезти ске- і фронтом робітництва.

У нашій компартії була те
ній не
бів. даючи їм охорону поліціїдиктатура, а не вибори.

Чому так бояться банкирі виборів? Єї чого боятися! Щой
но зменшили допомогу безробітним, оподаткували усіх тих ро
бітників, які ще працюють, зірвали 
матросам, жовнірам, оподаткували річн першої необхідності!, 
скоротили видатки на будівництво шляхів, чим зменшили ро
боту’ тим робітникам, що працювали, а капіталістів, хоч деш > 
оподаткували, то на так\ ж саму суму дали їм субсидії. 1 після 
того йти до тих самих виборців за голосами, 
така опора бритійського капіталу, як фльота

Ні, банкирі не хочуть тепер іти “до народу" 
дженням цієї своєї грабіжницької політики 

Які ж то банкирі пішли до МекДоналда 
ціди, бо фунт знову покотився в долину

коли ж так недавно його підперли американські та фран
цузькі банкирі 400-мідьйоновим кредитом та ще й в доларах? 
Коли давали цей кредит, то казали, що забезпечують щонай
менше на .рік. а англійські банкирі хвалилися, що їм 
ирийдеться того кредиту вживати

чіп, яка уважала, що в часі кри віших місцевостей повинні заміської іі провіншональної 
пікетники вправлялися і ними ш страйки засуджені на про- ти -негайну допомогу грішми, 
дуже гладко, одних Перекопу- вал. Сейнт-боніфейський поживою і всім можливим, по- 
ючи словами, а других, "непо-і страйк показав, шо страйк мо- винні lie допустити до зоргані- 
хитиих" “хлопським пара- же бути виграний в найтяжчий іування скебів ні між фарме-

час економічної кризи й безро- рами, ні між робітниками.
Товариші! Естеванський 

страйк повинен бути виграний 
й ше один атак капіталісті

платню учителям, поліцаям
Волинець.

графом”
Коли сотні робітників стоя- біттяЧЕРВОНІ ІСКРИколи навіть 

захиталася, 
за підтвер-

V Вінніпегу є 20,(XX) безрли на пікет-лаиш, інші сотні
робітників виконували свій о- бітних, людей, шо ходять

Чи вони на робітників — відбитий!бовизок в запіллі. Вони збіра- лодіу й холодні ІБритійська буржуазна преса 
обвинувачує жінок матросів за 
страйки й непослух на бритій- 
ськін воєнній фльоті. А чому 
ця преса обвинувачує жінок 
матросів за “троблі"? Тому, 
іцо жінки писали листи до сво
їх чоловіків-матросів, в яких 
описували тяжке економічне 
положення своєї родини.

Досить так було тяжко утри-

англійські! Ні
чого ж він покотив-

Бритійська буржуазна преса 
подає, що хоч знижено платню 
жовнірам в бритійській армії, 
то однак жовніри оСтають льо- 
яльннми і не починають бунту. 
Ще певно не подіставали ли
стів від своїх жінок й тому не 
роблять “троблів" 
нірами також не можна бави 
тися.

економічного поло- таки в Канаді аж просяться не 
робітництво зараз лише на "примусові роботи",

з тілом
ііичих дільницях та нетрах тут і душею та тяжко найти мокуп- 
в Канаді, тру бить про "приму- \ ця. Один саскатунеькин робіт- 
сову працю" в СРСР. "Там ник виставив себе на Ijpo- 
в СРСР і Гема безробіття, бо лаж, але ніхто його не купив, 
там примусова праця". А тут j ,'іі.чігиіки.

Недавно розголосила преса, тяжкого 
що у Вінніпегу вже розпочато ження, яке 
працю копанням сурів. Одного переживає по іубожі.хих робіт- але таки на продаж

ся,

дня принято около чотириста 
безробітних ДО ТИХ “реліф 
ворк" сурів, а другого дня сіп і - 
арська компанія таки в самім 
Вінніпегу
дві тисячі робітників з

може н по 
так бо "'добре" справи

Але з жов-стоять.
викинула близько 

шалів
Чому ж фунт стерлінгів котиться? Тому, шо ані французь

кі. ані американські банкирі, які подиктували урядові МекДо- 
налда оцкі політику “економії” коштом трудящих мас, не хо
чуть, щоб МекДоналд йшов зараз перед виборців. Вони х і- 
чуть, щоб диктатура нинішнього уряду, шо в нему репрезенто
вані усі партії, жила що найменше два роки. Бо хоч МекДо
налд зараз є поза партією праці, то проте |і він, і Сновден і 
Томас потрібні капіталістам, бо їхніми руками зручніше накла
дати на трудящих нові тягарі, бо банкирам вигідніше, шоО ата
ки робітників на капіталістів відбивали "соціялісти", бувші лі
дери робітництва

Цего хочуть банкирі американські й французькі й це вони 
послали англійських банкирів до МекДоналда з ультиматумом 

І він приняв. Залишається йому ще тільки переконати кон-

Так званий “національний 
уряд" Англії, поступає знаме
нито. Він своєю політикою 
"національного обовязку" най-

на вулицю.
Мейор Веб певно буде вину- 

вачувати комуністичних агіта
торів за це.

Недавно тому містер Едвард

мувати родину при життю, а 
уряд "з національного обовяз
ку" рішив знизити платню ма
тросам й погіршити це еконо-’ 
мічне положення
відчули це таки жінки матросів'з загальною трудовою масою 

Жінки давай лиса-; Великої Британії.

НІМЕЦЬКЕ РОБІТНИЦТВО МОБІЛІЗУЄ СВОЇ СИЛИ

З Берліну повідомляють:
Іб.(ХХ) комуністів і членів чер
воних профоб’єднань зібрались 
28 серпня у Спортпалаці на о- 
гляд революційного авангарде 
берлінського пролетаріату 
залі був поліційний офіцер.
При вході обшукали понад 
10,(XX) осіб. Усі ходи обсіла 
поліція. Збори відкрились Н" би,
трійним вигуком : “Хай живе Одна з найбільших шахт ву- 
Москва!". Тов. Ульбріх у ве- гільної промисловости Г'оріш- 
ликій промові на тему “Наша нього Шлезьку “Конкордія" 
відповідь Брюиїнгові й Бравші- майже зовсім припинила своє 
ві" говорив про те, шо завдай- виробництво. Про часткове 
ням компартії є перетворити припинення робіт заявила та- 
сучасну кризу на кризу рево-’кож одна з найбільших фабрик 
люційну. друкарських машинок “Мерце-

Брюнінг сказав, — кажеідес” у Тюрінгії.

доповідач, 
безпека цієї зими, 
ністична небезпека. Ми згодні 
з ним у цьому питанні і мобілі
зуємо маси на боротьбу цієї 
зими. Ворог наступає, 
кінчуе Ульбріхт, 
а і д її о в і сти контр-наступом. 
Темп вирішує судьбу бороть^

що головна не
пе кому-Найбільше : краще обєднає армію і фльоту

Біті, президент сіпіарської ком
панії. заявив в пресі, шо криза 
вже сягнула дна і ми поверта- 

назад до гори. Потрібно 
лише відваги і холоднокровно- 

терпеливости, а все буде 
пару місяців.

і їхні діти 
тн розпучливі листи до чолові-

“Цієї зими ані один робітник 
не буде без праці"

МекДоналд, Сновден і Томас ємоків-матросів і того повстав 
“тробл".'

Уряд “з національного обо- містер Робертсон, канадський 
вязку" зірвав платню матро- міністер праці, коли виготов- "олрайт" за 
сам. а зараз “з національного ляв т. зв. "реліф плен" для без- "Просперіти вже на корнері . 
обовязку " відкликає цілу фльо-. робітних. — "Лише той не бу- Віддалюючи робітників з ша- 

Тут не де працювати, хто не схоче", пів. Біті, >оче певно ним про-
просперіт^іа "корнер".

У за-сказав ми повинніісти та

серватів
Коли вже ця стаття бу ла набрана, наспіла телеграма з Лон

дону, що шоб запобігти катастрофі, уряд підпрнняв драстичні 
кроки, скасу вав "золотий стандард" фунта стерлінгів і в поне
ділок, 21 вересня парляйснт має перевести спеціальний закон 
про заборону вивозу золота з Англії. Біржа в Лондоні закрйта.

Втрати англійської валюти на міжнародній біржі за останні 
дні сягають кольосальної суми

Так “національний уряд" МекДоналда "врятував" поло
ження, звалюючи увесь тягар кризи на трудове населення

ту з маневрів додому
з "вуйком” справа; матроси ма- І ось ціле літо буржуазна пре- гнати 
ють фльоту в своїх руках і са обчислює, скільки на якій j 
жартувати з ними не можна, роботі <^уде працювати. Нара- 
Матросам опріч фльоти, яку хувала вже стільки багато, що ковтає про Радянський Союз, 
вони мають в своїх руках, бра- буде закоротко робітників. Але Буржуазна преса, включаючи 
кує ще справжньої класової “реліф плен” і ше не введений й українську разом з Ковталю- 
свідомости й самий уряд по- з теорії в практику. ким, стараючися відвернути
спішив їм в цену на зустріч. *.* і увагу робітників від їхнього

А п. Ковталюк тягається та

країни.
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